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    Αγαπητέ Χρήστο, 
    Σήµερα στην Οικιακή Οικονοµία µιλήσαµε για το επάγγελµα που θα θέλαµε να 
ακολουθήσουµε στο µέλλον και που πρέπει φυσικά να σπουδάσουµε. Όταν γύρισα σπίτι, 
έκατσα στον υπολογιστή και έψαξα τη σχολή που πρέπει να παρακολουθήσω για να γίνω 
κατασκευαστής ανυψωτικών µηχανηµάτων σαν τον πατέρα µου. Λοιπόν, η σχολή στην 
οποία πρέπει να φοιτήσω είναι η σχολή Μηχανολόγων-Μηχανικών. Αυτό το επάγγελµα το 
ονειρεύοµαι εδώ και πολλά χρόνια -από µικρός- και πιστεύω πως είµαι έτοιµος µετά από 
πολύ σκέψη να το ''ψάξω'' και να το θέσω ως επαγγελµατικό στόχο. 
    Πρόκειται για ένα επάγγελµα που δεν είναι συνηθισµένο και πιστεύω πως θα κερδίσω 
πολλές εµπειρίες ασκώντας το. Αυτό που ''ζητάει'' είναι να επιβλέπεις την τοποθέτηση ενός 
µηχανήµατος πάνω στο φορτηγό. Επιπλέον, θα πρέπει να χειρίζεσαι αυτά τα µηχανήµατα 
και να καθοδηγείς τους εργαζοµένους. Τέλος, θα πρέπει να σχεδιάζεις µηχανήµατα για 
καινούργιες κατασκευές, άλλωστε θα πρέπει να ''τρέχεις''  πολύ ως ελεύθερος επαγγελµατίας! 
    Πιστεύω πάντως πως µπορώ να ανταπεξέλθω σ’ αυτά που ''ζητάει'', διότι έχω τις 
ικανότητες και θεωρώ πως έχω µία κλίση προς το σχέδιο. Βέβαια, σ’ αυτό το επάγγελµα δεν 
θα έχω σταθερό µισθό, επειδή θα είµαι ελεύθερος επαγγελµατίας, οπότε µερικές φορές θα 
έχω υψηλά εισοδήµατα και άλλες όχι. Ένα άλλο σηµαντικό θέµα είναι ότι προσφέρει 
επαγγελµατική αποκατάσταση, δηλαδή δεν θα ανησυχώ για πελάτες,  διότι µη ξεχνάς ότι θα 
έχω την αποκλειστικότητα όλης της Ελλάδας, γιατί δεν υπάρχουν έως τώρα ανταγωνιστές, 
αλλά δεν πιστεύω πως θα υπάρξουν και στο µέλλον. Επίσης, θα ήθελα να αναφέρω πως είναι 
πολύ δηµιουργικό επάγγελµα, επειδή βλέπεις ένα ολόκληρο µηχάνηµα να δηµιουργείται 
από το ''µηδέν''! Τελειώνοντας, θα ήθελα να προσθέσω ότι οι συνθήκες εργασίας δεν είναι 
και οι καλύτερες… Στο χώρο εργασίας θα υπάρχουν πεταµένα σίδερα και πολύ βρωµιά, 
αλλά άµα αγαπάς αυτή τη δουλειά, τίποτα δεν µπορεί να σε σταµατήσει από το να την 
κάνεις. 
   Πολλά άτοµα µε επηρέασαν στη λήψη της αυτής της απόφασης. Πρώτα απ' όλους είναι οι 
γονείς µου που µιλούσαν πολύ για τη δουλειά του πατέρα µου. Μετά ένα ακόµη πρόσωπο 
που µε επηρέασε αρκετά όσον αφορά στο σχέδιο είναι ο κ. Πετρακάκης, ο καθηγητής µας 
της Τεχνολογίας· πέρσι µε εκείνα τα σχέδια του µαθήµατος µε βοήθησε να καταλάβω την 
ικανότητα µου να σχεδιάζω γρήγορα και σωστά. Τέλος και οι φίλοι µου άσκησαν επιρροή 
στην απόφασή µου, άλλοι λέγοντας ότι αυτή είναι µια πολύ καλή δουλειά και άλλοι 
λέγοντας ότι µου ταιριάζει. 
   Το µόνο που µπορώ να ελπίζω είναι να καταφέρω να τελειώσω την σχολή που θέλω µε 
συστηµατικό και σκληρό διάβασµα και στο τέλος να γίνω ένας κατασκευαστής. Πες µου και 
εσύ για το επάγγελµα που θες να κάνεις στο µέλλον. 

 
Ο φίλος σου           

  Γιάννης          


